
Анализ «Анкеты по питанию в школьной столовой» 

 

Анкетирование по вопросам питания было проведено в период с 12 по 

19 октября 2023 года. Всего на вопросы анкеты ответили 49 семей (учащиеся 

и их родители). Анкетирование проводилось по трем категориям – 

обучающиеся и родители 1-4 классов; 5-9 классов и 10-11 классов. 

 

Результаты анкетирования обучающихся 

 

 обучающиеся 1-4 классов обучающиеся 5-9 классов 

 22 респондента –  

15,6% обучающихся 

26 респондентов –  

14,8% обучающихся 

Завтракают ли дома? (кол-во / % от опрошенных) 

да 14 (63,6%) 13 (50%) 

иногда 7 (31,8%) 11(42,3%) 

никогда 1 (4,5%) 2 (7,7%) 

Питаются ли в школьной столовой? 

ежедневно 18 (81,8%) 16 (61,5%) 

иногда 3 (13,6%) 7 (26,9%) 

никогда 1 (4,5%) 3 (11,5%) 

Нравится ли питание в школе? 

да  8 (36,3%) 8 (30,7%) 

иногда  14 (63,6%) 15 (57,6%) 

нет  3 (11,5%) 

причины 

неудовлетворенности 

холодное – 2 (9%), 

каши невкусные – 1 

(4,5%), 

 

не ем супы – 2 (7,6%), 

холодное – 1 (3,8%), 

часто супы с капустой – 1 

(3,8%) 

Знакомят ли с организацией правильного питания на уроках? 

да  13 (59%) 9 (34,6%) 

нет 2 (9%) 12 (46,1%) 

очень редко 5 (22,7%) 5 (19,2% ) 

нет ответа 2 (9%)  

Съедают ли завтрак (обед) в школе? 

да 20 (90,9%) 16 (61,5%) 

нет 2 (9%) 10 (38,5% ) 

причины отказа редко ходит в школу предпочитают дома,  

не вкусно 

Какие блюда из меню школьной столовой нравятся? 

(кол-во выборов/процент от всех опрошенный) 

куриная котлета с картофельным пюре 16 (33,3%) 

пельмени 
6 (12,5%) 

макароны 



оладьи 
6 (12,5%) 

салаты 

сосиски 
4 (8,3%) 

пицца 

супы 3 (6,2%) 

творожная запеканка 

2 (4%) 

плов 

рис 

гречка 

сосиски в тесте 

картошка с курицей 

нравится все 

Какие блюда из меню школьной столовой не нравятся? 

(кол-во выборов/процент от всех опрошенный) 

рыбные котлеты 8 (16,6%) 

каши 5 (10,4%) 

гречка 4 (8,3%) 

пельмени 

3 (6,2%) макароны 

плов 

щи 

2 (4%) 
суп гороховый 

рассольник 

сосиски 

 

Анкетирование показало, что подавляющее большинство 

участвовавших в опросе родителей и обучающихся в целом удовлетворены 

питанием в школьной столовой.  

Отдельный список предпочтительных блюд составить невозможно, так 

как другим ученикам эти блюда не нравятся. Общее пожелание расширить 

ассортимент салатов и первых блюд.  

Результаты показали высокую степень удовлетворённости качеством 

питания в школе. В целом работу столовой можно считать 

удовлетворительной. 

 

Результаты обработаны соцпедагогом Мясниковой Т.В. 


